



KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

2800 Tatabánya, Népház utca 6.
Tel.: (34) 517-000 • Fax: (34) 517-011

Az elkövetők gondatlansága miatt a tóba fulladt a kisfiú

A Komárom-Esztergom Megyei Főügyészség sajtóközleménye

A Komárom-Esztergom Megyei Főügyészség két fiatalkorúval szemben gondatlanságból elkövetett emberölés vétsége miatt, míg a 43 éves nővel szemben kiskorú veszélyeztetésének büntette miatt emelt vádat.

A 16 éves lány és 17 éves barátja 2015. május 23. napján elhatározták, hogy Tatára mennek az Öreg-tóra fürödni. A jelenlévő négy kiskorú gyermek sírva kérte, vigyék el őket, amibe a fiatalok beleegyeztek. A 43 éves nő a négy kiskorú gyermeket, köztük az unokáját rábízta a fiatalokra annak ellenére, hogy a tóban tilos fürödni.

A 16 éves fiú a 13 éves gyermekkel beúszott a tóba, a lány a kisebb gyerekekkel a sekély vízben fürdött, mivel ők nem tudtak úszni. A fiatalok később kijöttek a vízből, de a gyerekek nem, ennek ellenére gondatlanságból nem kísérték figyelemmel a vízben fürdőző gyermekeket, rájuk nem felügyeltek. A kora esti órákban a gyerekek elindultak a part felé, és ekkor vették észre, hogy a négy éves kisfiú nincs velük. A gyermeket elkezdték keresni, majd rövid idő elteltével a stég mellett a vízben találták meg, eszméletlen állapotban. A kikerülő mentőegység sem tudta a sértettet újraéleszteni, a gyermek a helyszínen életét veszítette. A kisfiú halálának oka vízbefulladás volt.

A 43 éves nő a sértettet, illetve további három gyermeket elengedte a tóra fürödni úgy, hogy felnőtt személy nem ment velük. A gyermekek részére úszógumit, karúszót nem csomagolt, rábízta őket a fiatalok elkövetőkre, annak ellenére, hogy a sértett gyermek a 4. életévét nem töltötte be, a saját életére, testi épségére ügyelni nem volt képes. A tömegközlekedési eszközökön, útközben, valamint a tóban történő fürdés közben és a vízparton a kiskorú gyermekek állandó, felelős felügyeletet igényeltek volna. Ezzel a magatartásával a nő veszélyeztette a négy kiskorú gyermek életét, testi épségét.

Az elkövetők büntetőjogi felelősségéről a Tatabányai Törvényszék dönt.

Tatabánya, 2016. január 26. napján

Dr. Reszl Ildikó s.k.
főügyész